

# ЖИЗНЬ ЛЕЙТЕНАТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Наш музей «Южно-Сахалинская наступательная операция» активно поддерживает связь со школой из с. Журавлево, Каргопольского р-на, Курганской области. Некоторое время назад в редакцию «Новой Жизни» пришло письмо из этой школы с просьбой сообщить хотя бы какие-то сведения об их земляке лейтенанте Алексее Туманове, который погиб при штурме Харамитогского укрепрайона. Журналисты передали письмо в музей, где сотрудники Николай Михайлович и Елена Анатольевна Дегтеревы подобрали материал о лейтенанте Туманове и выслали его директору школы села Журавлево О.Ю. Григорьевой.

Завязалась очень нужная для всех переписка. Были подняты многие архивные дела о жизненном пути Алексея Туманова на его родине, музей получил публикации об этом из газеты, которую прислала директор школы. В будущем году исполняется сто лет со дня рождения лейтенанта Туманова. И мы в скором времени подробно расскажем о жизненном пути отважного командира взвода более подробно.

(наш корр.)